



信息選讀

人活着不是單靠食糧，乃是靠神口裏所出的一切話。

~馬太福音4：4~

一棵樹一道河

摘錄/神如何來作人的享受

聖經有話說，這話就是神自己。（約一1。）神並沒有告訴亞當：『你拜我、事奉我，就活了。此外，你還應該愛人、行善並作好。』神頭一步乃是把一棵樹擺在亞當跟前，旁邊還有一道水河。神的意思是，要亞當喫這棵樹的果子，喝這河的水；這樣亞當就必活着。這樹和這水，乃指基督和聖靈，也就是神自己。這是神的思想，神要人喫祂、喝祂、享受祂。

基督徒生活的秘訣

摘錄/因信而活

保羅在歌羅西一章二十九節說，他乃是照着在他裏面運行的大能，盡心竭力。這是我們基督徒生活的秘訣，就是照着裏面的生命能力，而不是倚靠意志的力量。

基督徒外面的生活能擔當多少，乃看神在他裏面的工作，不是看意志的力量。就如車胎打足氣，一方吋有二十五磅壓力，車子就能開動；若是車胎癟了，車子就不能動。人若想用意志的力量行動，就如推著癟了氣的車子行走一樣。基督徒不能靠意志的力量而剛強。一切外面的裝作，一切靠意志所作的，至終還須打破。所有基督徒的生活，應是自然而然的；凡活在神的生命裏的人，一切都是自然的，不勉強的。一切的勉強、不自然、裝作，都是人靠自己的意志所作的；這些都不是神為基督徒所規定的生活。我們必須要看見意志的無用，我們必須看見基督徒生活的力量，不是意志，乃是神的生命能力。求神使我們看見神生命的大能，求神使我們一切的生活，乃是靠着神生命的能力。



徐志摩的遮蔽

摘錄/清心的人

許多時候，我們會感到疑惑，為甚麼那些清心的人，沒甚麼發達，但那些不愛主的人倒很發達。這問題在進入神的聖所後，就清楚了。別人得的是地上的喜樂平安，清心的人得的是神的自己。這是一顆清潔的心所有的。請記得，神不能在我們裏頭作工，是因我們裏頭不彀乾淨；神在我們身上很難作工，是因我們的心不清。我們的心一不正當，我們的眼光就難得正確。

我們的心幾時歸向主，
帕子就幾時除去了。

—哥特名手書？：16—

所以聖經說，許多神的兒女，沒有法子看到神在他們裏頭的工作，正是因此。他們所有的問題，都在於他們的心到底在錢財上，在兒女上，還是在神身上？論斷、查考都歸於零，只有等我們的心都歸向神時，這些纔有用處。有的人是一半的心向着神，有的人是完全背着神。請記得，我們向着神的心有多少，神就作工多少。但願我們向着祂都是清心的人。



生命的律，就是生命一種自然的特性和功能。而生命的特性，就是生命的性情。所以當神生命的律在我們裡面發揮牠的性能，來律我們的時候，總是向我們顯出神的性情，而叫我們認識神的性情。這種認識，不需要外面知識的教導，也不需要外面字句律法或儀文的規範，乃是憑著裡面生命的律所給我們的自然感覺。正如一個剛生下來不久的嬰孩，你若把苦蓮放在他口中，他會吐出來；你若把甜糖放在他嘴裡，他就吞下去。他能這樣辨別苦和甜的味道，也不是由於人的教導，乃是出於生命的自然功能。同樣，一個剛剛得救，有了神生命的人，也不喜歡犯罪，這並不是因為他怕罪的刑罰，乃是因為他裡面神生命的聖潔性情，自然的叫他對罪有了恨惡，厭煩，和不能相容的感覺。這感覺比良心的定罪還要深刻。我們就是從這恨罪的感覺裡，認識了神那聖潔的性情。又如保羅對在哥林多的信徒說，『我們：親手作工；被人咒罵，我們就祝福；被人逼迫，我們就忍受；被人毀謗，我們就善勸。』（林前四11～13。）保羅所以能如此，

舊約的律法和先知，雖能叫以色列人對神有認識，但無論他們是憑著律法的規條，來認識神的性情，或是憑著先知的教導，來認識神的自己，都是外面的認識，而不是裡面的認識。所以到了新約，神就將祂的靈，帶著祂的生命，放在我們裡面，使我們能對祂有裡面的認識。出於祂生命的律之律，就取代了舊約的律法，使我們裡面能認識祂的性情；出於祂聖靈膏油塗抹的教訓，就替換了舊約的先知，使我們裡面能認識祂的自己。

卷之三

【第十九期】
2017.02月刊



學生特會分享

在以西結書開頭講到，第三十年四月初五日，我在迦巴魯河邊被擄的人中，那時諸天開了，我就看見神的異象。在過年期間我們都是被年、文化、世界擄去的人，但因著這次的特會，使我們從被擄之地聖別出來，脫離了屬世的生活，原本我們隔天9點要上大同，但弟兄講到要跟以西結一樣作個相反見證的人，要我們5點起床上山操練，感謝主我們都做到了。願新的一年能常過聖別、屬靈的生活。 文／吳向主弟兄

學生特會分享

每次上大同我們都會去禱告山上禱告，在一個人操練的時候，總覺得自己的聲音是渺小的、微不足道，但是當眾人聚在一起大聲呼喊：『哦！主耶穌。』又是不同的感覺，任何一個聲音都是重要的。這真的讓我體會到，無論自己是多小的一部分，主都同樣看重，他在每個人身上都有不同的託付，更何況是教會中的整個身體，一個都不能缺少，大大小小的肢體都完整了，才能盡到最大的功用。 文／黃徽寧姊妹

學生特會分享

帖前五章二節說主的來臨如同賊一樣…忽然來到無人知曉…所以要儆醒，過聖別的生活，保守靈魂身子，在主來之前無可指摘…。像這次特會，外面在過年，我們卻在特會中分別過屬靈的禱年。第二天也是5點起床，6點上山。難得在假期間過正常的一天。 文／林耀新弟兄

學生特會分享

會中弟兄說一個故事…姊妹跟弟兄說：要好好操練靈，主來時一起拉我上去。一旁師母說：可以拉上去，但到屋頂時，弟兄可能穿過屋頂，姊妹卻會卡在屋頂掉下來（因為沒改變形狀）。最後願弟兄姊妹到那日能如同新婦裝飾整齊…迎接主來。 文／林耀新弟兄

學生特會分享

這次特會交通到應該立大志設大謀，並呼籲我們要早起晨興，所以在禮拜二晚上，我希望五點起來享受主，與同伴一同代禱，舉辦福音茶會…。可是隔天弟兄卻肯定的說我們會失敗，他引用羅馬書七章18節：我知道住在我裡面，就是我肉體之中，並沒有善，因為立志為善由得我，只是行出來由不得我。對照自己以往的經歷，每次要開始實行讀經或早起晨興，幾個禮拜後又失敗了，因為我都靠自己立志。幸好，還有羅馬書八章二節：因為生命之靈的律，在基督耶穌裏已經釋放了我，使我脫離了罪與死的律。所以我們要常運用靈，活在生命之靈的律裡。 文／林耀主弟兄

學生特會分享

在這次的成全訓練中，操練清晨起床先向主禱告，最令我摸着：我習慣一早起來先讀書，這對我來說是需要被破碎的，弟兄說一早起來要先呼求主名，與祂有交通，才不會被過往所發生的事情束縛，越讀越煩躁，向著主更新奉獻自己的一天，使我們做事對準主而不是向著人，這是我應當操練的，求主時常提醒我，叫我不要被世界綑綁，乃要在祂裡面享受更多生命的湧流。 文／張育瑄姊妹

美國北部聖徒來宜蘭相調

這次我到大同，我最摸著的是關於禱告，像聚會時的禱告，有時一邊看著聖經；有時一邊為著福音朋友禱告，我非常享受主，還有到禱告山禱告，努力的爬上山，一邊呼喊主的名，大聲的呼求，聲音響徹雲霄，這是很不錯的一種方式，像平日因為怕吵到別人，而不敢大聲呼求主，我覺得禱告不但可以與神接觸，還可以與同伴一同享受主。 文／李易宸弟兄

學生特會分享

青青看望田玲華姊妹父母於淡水家中

學生特會分享

這次上山成全，我最摸著的是講到禱告這方面，我們禱告不是常妄求就是亂禱告，我們都只在意自己的平安、安全…等，但卻不知道主所要的是什麼，就好像我們禱告完，主都還沒說話，我們早已溜之大吉，讓主一人愣在那邊，所以這是我需要學的功課。首先要明白主的旨意是什麼，顧到主的需要，還有顧到召會和弟兄姊妹們。 文／崔溢恩弟兄

兒童相調搓湯圓 DIY

學生特會分享

這次學生特會分別在進士會所和樂水會所舉行，在進士會所時，弟兄交通到：我們要像以西結一樣作相反的見證，不要看著大家都被擄，自己也跳進去被擄，我們要站起來，為主作相反的見證，這樣才能進入美地。第二天要上大同，那時天還未亮，太陽還未升起，我們就已坐好車，往大同的路上前進。第二天上好多課，我最摸著的是上禱告山，我們在那邊個人呼喊主名、向主禱告，以及唱詩歌，好一陣子之後，是團體禱告。我們一個接一個的從靈裡最深處向主禱告，讓主的靈與我們的靈接觸，最後我們全體站一排，大聲的呼喊主名，開心的下山。經過這一次去禱告山，讓我覺得主就在我旁邊，讓我能感受到祂的同在。最後願我們都成為今日的以西結，也願我們都能上到高山看見神的異象。 文／吳愛主姊妹

弟姊妹配搭育才國小生命教育課程

哈利路亞！照片中左一福音朋友在相調中得救了！

學生特會分享

這次的特會我最摸著的是去大同鄉的禱告山—呼求主名，在平常的生活裡我沒辦法大聲的呼求主名，在山上，因著脫離人事物的綑綁，使我可以放膽呼求主名，聖靈充滿著我，我向神大聲禱告唱詩，靈很釋放。弟兄希望我們下次以英文聚會，我下山後要與同伴一同加強英文。為去以色列的成全訓練有所預備，盼望未來的聚會我都可以操練說英文！ 文／許庭瑄姊妹

學生特會分享

青青喜樂愛筵聚集

學生特會分享

這次特會，我最摸著的是“等候神”的部分。我常為大大小小的事向神禱告，但是有時候話太多，或是求東求西的，急著想求主作成，好像把主耶穌當成哆啦A夢一樣。所以我需要學習操練等候神，靜默的時間要比講話的時間多。因為如果禱告都是自己一直在講話，就聽不到神的聲音了。而神也是自隱的神，常常在我們裡面最深、最隱藏的地方給你一點微小的感覺，安靜在主面前等候祂，也是很甜美的。 文／許宥蔭姊妹

看望鄭富量弟兄與鄭佳真姊妹在台中喜樂相調

宜蘭各聚會所

壯圍鄉召會 03-9307169
宜蘭市召會 03-9253351
員山鄉召會 0916-061713
頭城鎮召會 0985-488032
蘇澳鎮召會 03-9963951
礁溪鄉召會 03-9889787
大同鄉召會 0912-559034

香草山上 facebook 歡迎加入